



Embassy of Japan  
in the Kyrgyz Republic

## ПРЕСС-РЕЛИЗ №20

### О ЛЕКЦИИ ДИРЕКТОРА ЯПОНСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИТ-ОРГАНИЗАЦИЙ Г-НА ТАТЕИШИ ТОШИАКИ В РАМКАХ МЕРОПРИЯТИЯ «РАЗВИТИЕ КАДРОВ ЦИФРОВЫХ И ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»

22 сентября 2023 года Посольство Японии провел гостевую лекцию г-на Татеиши Тошиаки, директора Федерации ИТ-организаций Японии, в Кыргызском государственном техническом университете им. И. Раззакова на тему: «Внедрение новейших и быстро распространяющихся ИТ-технологий в Японии» в рамках мероприятия «Развитие кадров цифровых и информационных технологий».

Директор Татеиши ознакомил собравшихся преподавателей и студентов ИТ-факультетов из КГТУ и других ВУЗов с передовыми ИТ-технологиями Японии, проблемами в области ИТ, их решения и т. д. Также в начале мероприятия со вступительным словом выступили Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в КР Года Хидэки и Проректор Кыргызского государственного технического университета г-н Сыдыков Жыргалбек.

Данная лекция была организована Министерством иностранных дел Японии с целью развития цифровых и ИТ-человеческих ресурсов в Кыргызстане. В своем выступлении г-н посол Года отметил, что ИТ – это одна из областей, где существует потенциал для сотрудничества между Японией и Кыргызской Республикой, и выразил надежду, что она будет способствовать дальнейшему углублению дружеских отношений и сотрудничества между Японией и Кыргызской Республикой.

